
Šachklub Sokol Klatovy 

pořádá  

z pověření Komise mládeže ŠSPK 

 
 

 Krajský přebor mládeže v rapid šachu 2025 
 

 

 

Termín:  Sobota 22. března 2025 

 

Místo: Sokolovna Klatovy, kpt. Jaroše 118 

                                       

Řídící orgán: Komise mládeže Šachového svazu Plzeňského kraje 

komisemladezesspk@seznam.cz 

 

Ředitel soutěže: Ing. Karel Nováček, tel: 737 337 955 

 

Hlavní rozhodčí: Ing. Pavel Hrdlica e-mail: sachklub.klatovy@seznam.cz 

 

Kategorie:             HD8 – hráči a hráčky nar. v r. 2017 a později, 

HD10 – hráči a hráčky nar. v r. 2015 – 2016,  

HD12 – hráči a hráčky nar. v r. 2013 – 2014, 

HD14 – hráči a hráčky nar. v r. 2011 – 2012, 

OPEN – hráči a hráčky nar. v r. 2007 – 2010 

mladší mohou startovat v kategorii starších, dívky v soutěžích chlapců (nutno 

nahlásit při prezentaci) 

 

Systém hry: Hrají se 4 turnaje dle kategorií (kategorie HD8 a HD10 hrají společný turnaj) 

švýcarským systémem na 7 kol, tempem 20 min + 10 s/tah, hraje se podle pravidel 

FIDE, Rozpisu soutěže, Obecných pravidel pro soutěže řízené KM ŠSPK a 

Soutěžního řádu ŠSČR. O pořadí rozhoduje (v případě švýcarského systému): počet 

bodů, vzájemná partie, Buchholz krácený o výsledek soupeře s nejnižším bodovým 

ziskem, Buchholz, Sonnenborn-Berger, vícekrát černé, los. 

 V případě nižšího počtu účastníků mohou být turnaje sloučeny nebo se může hrát 

systémem každý s každým. 

                                     

 

Právo účasti: Mohou startovat všichni zájemci splňující věkové podmínky bez ohledu na 

výkonnost či oddílovou příslušnost (i neregistrovaní) 

 

Startovné: 100 Kč s platnou registrací v ŠSČR, 150 Kč ostatní  

 

Přihlášky: E-mailem do pátku 21. března do 14:00 na e-mail sachklub.klatovy@seznam.cz. 

Přihlášení na místě je možné pouze do naplnění sálu a s vlastním hracím materiálem.  

                                   https://chess-results.com/…YES 
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Prezence: 08:15 – 08:45, zahájení v 9:00 hodin.  

 

Závěr:   cca v 16:00 – 16:30 hodin. 

 

Vyhodnocení: Každá kategorie bude vyhodnocena samostatně, v rámci kategorie do 10 let se budou 

vyhlašovat kategorie do 8 let a MŠ. První tři v každé kategorii obdrží diplomy a 

medaile, vítězové jednotlivých kategorií i pohár; každý obdrží drobnou cenu. 

  

Hrací materiál: Pro přihlášené do 21. března do 14:00 zajistí pořadatel, později přihlášení přivezou 

na každého lichého účastníka šachovou soupravu a hodiny. 

 

Občerstvení: Po celou dobu turnaje bude vedle hracího sálu v provozu bufet. 

 

Postupy: Vítěz každé kategorie (kromě kategorie OPEN) postupuje na MČR v rapid šachu 

mládeže, v kategorii D14 postupuje i druhá v pořadí.  
 

Přímé postupy mají Petr Střihavka (H10), Lukáš Křivka (H12), Adam Rudlof 

(H14), Viktoriia Strazhnyk (D14) – účastí v soutěži nepřicházejí o postup na 

mistrovství. 

 

 
 

 
V souladu s Obecným nařízením o ochraně údajů (GDPR) je nedílnou a nutnou součástí Vaší přihlášky na výše uvedený turnaj/akci souhlas s 

poskytnutím vašich údajů pro účely organizace uvedeného turnaje a vzhledem k tomu, že turnaj bude řízen PC, tak pro program SWISS 

MANAGER (autor p. Heinz Herzog) a pro uveřejnění výsledků na Chess-Results.com. Dále vás informujeme, že váš souhlas  

v rámci turnaje platí i pro případné zveřejnění výsledků akce na webových a fb relevantních portálech, informacích na edotacích,  

zveřejnění šachových partií a mediální využití informací o akci a oficiálních fotografií z akce. Svůj souhlas vyjádříte přihláškou  

v souladu s uvedenými propozicemi.  

Poznámka: Souhlas pro mládež do 16 let musí vyjádřit jeho zákonný zástupce. V případě, že máte dotaz nebo chcete údaje změnit/smazat po 

ukončení turnaje, kontaktujte ředitele akce.  

 

Pořadatel si vyhrazuje právo na případnou změnu propozic. 

 

 

Ing. Pavel Hrdlica Ing. Karel Nováček   Martin Kopřiva 

 hlavní rozhodčí   ředitel soutěže  předseda KM ŠSPK  

https://www.chess.cz/wp-content/uploads/2024/09/p%C5%99%C3%ADm%C3%A9-postupy-m%C4%8Dr-rapid-2025.pdf

